
Leistungen:

Haustür-Transfer-Service

Fahrt im modernen Komfort-Reisebus

2 x Übernachtung mit Frühstücksbüfett und

3-Gang-Abendessen in einem guten 3* bzw. 4* Hotel

im Raum nördlicher Gardasee auf der Hin- und

Heimreise

5 x Übernachtung mit Frühstücksbüfett und

3-Gang-Abendessen (Menüwahl ab dem 2. Abend),

Salat- und Gemüsebüfett bei allen Abendessen im 4*

B&B Hotel Airone

Schiffsfahrt ab Riva del Garda nach Malcesine

1 x Schiffsfahrt von Sottomarina nach Venedig und

zurück

1 x 2-stündige Führung in Venedig

1 x ganztägige Führung die kleinen Städte Chioggia

und Rovigo

1 x Eispause im Stehen

1 x ganztägige Reiseleitung Naturpark Po Delta

1 x Schiffsfahrt ab Taglio di Po bis Cà Tiepolo

1 x Fischmittagessen an Bord des Schiffes inkl.

Tischgetränke

1 x Eintritt Museo Regionale della Bonifica di Cà

Vendramin

1 x ganztägige Führung Padua und Euganische Hügel

1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss in den

Euganischen Hügeln

1 x 2-stündige Führung in Vicenza

ATeams Reisebegleitung

Preis:

26.09.2026 - 03.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Doppelzimmer standard Bad oder

DU/WC - Halbpension

1249 €

Einzelzimmer Bad oder DU/WC -

Halbpension

1458 €

8 Tage Venedig - Sehnsucht nach Meer - 8 Tage

Urlaub in Italien

Erleben Sie mit uns eine faszinierende Reise in eine der schönsten und romantischsten Regionen Italiens! Entdecken

Sie das unvergleichliche Flair Norditaliens - vom glitzernden Gardasee über das charmante Küstenstädtchen

Chioggia bis hin zur legendären Lagunenstadt Venedig. Freuen Sie sich auf malerische Landschaften,

geschichtsträchtige Städte, kulinarische Genüsse und unvergessliche Eindrücke, die Sie begeistern werden.

1.Tag: Anreise Raum Gardasee

Am späten Nachmittag erreichen Sie Ihr Hotel am Gardasee (Zwischenübernachtung).

2. Tag: Fahrt nach Sottomarina di Chioggia

Nach einer erholsamen Nacht und einem guten Frühstück starten Sie die zweite Etappe Ihrer Reise. Wenn Sie nun

schon mal am Gardasee sind, dann bietet sich auch eine Schiffsfahrt über den Gardasee an. Der Bus bringt Sie nach

Riva del Garda und von da aus starten Sie mit dem Schiff nach Malcesine. Hier haben Sie dann etwas Freizeit für

einen Bummel und dann geht es mit dem Bus weiter. Vorbei an Verona und Padua erreichen Sie das heutige

Tagesziel, das 4* B&B Hotel Airone, Ihrem Ausgangspunkt für die nächsten erlebnisreichen Tage.

3. Tag: Venedig

Sie besuchen heute die romantische Lagunenstadt Venedig! Nach einer interessanten Schiffsüberfahrt treffen Sie

sich am Dogenpalast mit einer geprüften Stadtführung: einst Wohnsitz des Dogen mit seinen Privatgemächern, Sitz

der Regierung und dem Gerichtshof. Mit seiner beeindruckenden Zusammensetzung aus baulichen und

ornamentalen Elementen gilt er heute als Meisterwerk der gotischen Baukunst. Die berühmte "Seufzerbrücke" , war

das prächtige Verbindungsstück zwischen dem Gerichtshof im Dogenpalast und dem Gefängnis. Von hier aus

konnten die Gefangenen einen letzten Blick über den Kanal auf die Freiheit erhaschen. Der Markusplatz, auf allen

drei Seiten von historischen Gebäuden umgeben, gibt an der vierten Seite einen einzigartigen Blick auf die Lagune

frei. Bestaunen Sie die mittelalterliche Basilika San Marco mit ihren fünf Portalen und fünf Kuppeln, unzähligen

Statuen und der hellen Mamorfassade, den historischen Glockenturm, zahlreiche Cafès und die berühmten,

venezianischen Bronzelöwen. Weiter geht es zur Rialtobrücke, eines der ältesten Brückenbauwerke der Stadt und

dem atemberaubenden Canale Grande. Der größte Kanal stellt die Hauptwasserstraße und Lebensader der

Lagunenstadt dar, die ohne ihre Gondeliere, nicht die selbe wäre!

4. Tag: Chioggia und Rovigo

Rovigo, die kleinste Provinz Venetiens im Herzen der Flusslandschaft, liegt umgeben von Denkmälern, Residenzen,

Palästen und Burgen. Der mittelalterliche Ursprung der Stadt ist heute noch in den Resten der Burgmauern und

seinen zwei Türmen zu erkennen, darunter der Torre Don, eines der Wahrzeichen der Stadt. Spaziergang durch die

Stadt und etwas Freizeit. Am Nachmittag kehren wir ans Meer zurück und besuchen die Stadt Chioggia, die sich

zwischen dem Po-Delta und der Lagune von Venedig befindet. Die frühere Provinzhauptstadt begeistert mit seinem

historischen Zentrum, das geprägt von Calli, Brücken, Kanälen und Denkmälern ist, deshalb auch "Klein-Venedig"

genannt wird und zu den "schönsten Dörfern Italiens" und den "Historischen Dörfern am Meer" gehört.

5. Tag: Naturpark Po Delta

Einschiffung an der Anlegestelle von Taglio di Po. Schiffsfahrt am Fluß entlang, durch Po di Venezia, Po della Pila,

Busa di Tramontana, Busa Dritta, Faro di Pila, Busa di Scirocco. Eine langsame Schiffsfahrt auf dem Delta, gibt Ihnen



die Möglichkeit, vorbei an Lagunenbuchten, die für die Zucht von Miesmuscheln und Venusmuscheln sowie den

Fischfang berühmt sind, in die grüne Landschaft des Schilfs, Tamarisken, Flora und Fauna einzutauchen. An Bord

des Schiffes laden wir Sie zu einem Fischmittagessen inkl. Tischgetränke ein. Bei der Ankunft in Cà Tiepolo fahren

mit dem Bus zum "Museo Regionale della Bonifica" di Cà Vendramin (Eintritt inkl.), wo Sie eine Führung durch das

Wasserwerk erwartet. Hier erfahren Sie die Geschichte der Urbarmachung des Deltas. (Schiffsfahrt beginnt ca. 9.30

Uhr und endet ca. 15.00 Uhr)

6.Tag: Padua und Euganische Hügel

Die alte Universitätsstadt Padua darf sich einer glorreichen Vergangenheit rühmen. Padua ist außerdem weltweit

als Stadt des heiligen Antonius bekannt. Die Basilika des Heiligen Antonius spiegelt den byzantinischen Einfluss

wider und ist ein beliebter Wallfahrtsort für Gläubige, die den hier beigesetzten Leichnam des Heiligen Antonius

verehren. Im Schatten der Loggia des Palazzo della Ragione, Paduas altehrwürdigem Gerichtsgebäude, bieten

Markthändler Käse, Schinken und Brot aus der Region feil. Nicht auslassen sollte man einen Spaziergang im Prato

della Valle, dem großen ellipsenförmigen Platz, der zu einem der Symbole der Stadt geworden ist. Heute erleben

Sie auch die traumhafte Landschaft der Euganeischen Hügel mit ihrer farbenprächtigen Natur und malerischen

Orten - ein satt-grünes Paradies mit prachtvollen Bauten und kulinarischen Highlights.

7. Tag: Fahrt zur Zwischenübernachtung

Nach einer unvergesslichen Zeit machen sich auf die Heimreise nach Hause. Aber die Region Venezien ist viel zu

schön um sie so schnell hinter sich zu lassen. Einen Stopp in einer der schönsten und interessantesten Städte

Veneziens wollen wir mit Ihnen noch machen. Sie besuchen die zu Weltkulturerbe gehörende Stadt Vicenza. Wohin

man auch blickt, die architektonischen Werke Palladio's begleiten Sie durch die malerischen Gassen der Altstadt:

Von der eindrucksvollen Basilika Palladiana bis hin zu den imposanten Villen der damaligen Adelsfamilien.

8. Tag: Heimreise

Eine Reise voller wunderbarer Eindrücke neigt sich dem Ende zu. Nach erlebnisreichen Tagen treten Sie heute die

Heimreise an.
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